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1. Proba de Matematicas

1.1 Formato da proba

Formato
= A proba constard de 25 cuestions tipo test. / La prueba constard de 25 cuestiones tipo
test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha ¢ correcta. /
Las cuestiones tipo test tienen tres posibles respuestas de las que solamente una es co-
rrecta.

Puntuacion
= Puntuacion: 0’6 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada. / Puntuacion:
0’6 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.

= (Cada cuestion tipo test incorrecta restard 0’15 puntos. / Cada cuestion tipo test incorrec-
ta restara 0’15 puntos.

= As respostas en branco non descontaran puntuacion. / Las respuestas en blanco no des-
contaran puntuacion.

Duracion

= Este exercicio terd unha duracién aproximada de 60 minutos. / Este ejercicio tendra una

duracion aproximada de 60 minutos.
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1. A baralla espafiola ten 40 cartas, das cales catro son sotas, catro son cabalos e catro son

reis. Que fraccion representa o total desas figuras?

La baraja espariola tiene 40 cartas, de las cuales cuatro son sotas, cuatro son caballos y cuatro son

reyes. ;Qué fraccion representa el total de esas figuras?

A 3/40
B 3/10
C 112

2.  calcule a fraccién xeratriz de O,l2§ .

Calcule la fraccion generatriz de 0,]2§ .

37
300
123
1000
37
330

3. Cinco amigos van ao cine. A entrada custa 4,50 €. Se dous non tefien difieiro e os outros tres

deciden invitalos, canto difieiro ten que pofier de mais cada un?

Cinco amigos van al cine. La entrada cuesta 4,50 €. Si dos no tienen dinero y los otros tres deciden in-

vitarles, ;jcuanto dinero tiene que poner de mas cada uno?

A 3e
B 35¢€
C 715¢€.

4,  calcular: 40-[5-(10+2) - 3] =

Calcular: 40-[5-(10+2) -3] =

A9
B 49
C 71
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ailcutar 'y simptijicar: .

A
2

Co

6. O numero de libros que hai na biblioteca dun centro esta comprendido entre 150 e 200. Sa-
bendo que poden agruparse en caixas de 5, de 9, de 15 e de 18 unidades, cantos libros hai?

El numero de libros que hay en la biblioteca de un centro esta comprendido entre 150 e 200. Sabiendo
que pueden agruparse en cajas de 5, de 9, de 15 y de 18 unidades, ;cuantos libros hay?

A 180
B 190
C 198

1. Véndese un artigo cunha ganancia do 15% sobre o prezo de custo. Se se mercou en 120 €,
cal sera o prezo de venda?

Se vende un articulo con una ganancia del 15% sobre el precio de coste. Si se ha comprado en 120 €,
Jcudl serd el precio de venta?

A 102€
B 135€
C 138¢

8. Un pintor mestura pintura verde e amarela na proporcion de 4 a 7 para obter a cor que el
quere. Se ten 28 litros de pintura amarela, cantos litros de pintura verde debe engadir?

Un pintor mezcla pintura verde y amarilla en la proporcion de 4 a 7 para obtener el color que él quie-
re. Si tiene 28 litros de pintura amarilla, ;cudntos litros de pintura verde debe afiadir?

A 16
B 28
C 49
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Nun mapa a escala 1:100 000, ddas poboacions aparecen separadas 5 cm. Cal sera a dis-

tancia real entre elas?

10.

En un mapa a escala 1:100 000, dos poblaciones aparecen separadas 5 cm. ;Cudl sera la distancia

real entre ellas?

A 0,5km
B 5km
C 50 km

(=2)’.(-2)

Achar:
(-2)°

1.

(=2).(=2")

Halle: y
(=2)

Ol >

Calcule e simplifique: \/g —\/ﬁ +\/§

12.

Calcule y simplifique: J8 =18 +2

A 2
B -8
C o

O resultado de (x —1)° é:

El resultado de (x —1)2 es:

A x*-1
B x*+2x+1
C x*-2x+1
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_ B 2x—-3y=0
13. O sistema de ecuacions:
—-6x +9y =1
) ) 2x-3y=0
El sistema de ecuaciones:
—6x+9y=1

A Ten unha tnica solucion.

Tiene una unica solucion.

B Non ten solucion.

No tiene solucion.

C Ten infinitas solucions.

Tiene infinitas soluciones.

14. un deposito dispon de daas billas. Se abrimos soamente a primeira, o depésito énchese en 4
horas; e se abrimos soamente a segunda, énchese en 12 horas. Canto tardara en encherse
se abrimos as duas a vez?

Un deposito dispone de dos grifos. Si abrimos solamente el primero, el deposito se llena en 4 horas; y
si abrimos solamente el segundo, se llena en 12 horas. ;Cudnto tardara en llenarse si abrimos los dos
ala vez?

A 1h
B 2h
C 3h

15. Unavo reparte 450 € entre tres netos de 8, 12 e 16 anos de idade, proporcionalmente as su-
as idades. Canto lle corresponde a cada un?

Un abuelo reparte 450 € entre tres nietos de 8, 12 y 16 anos de edad, proporcionalmente a sus edades.
¢ Cudnto le corresponde a cada uno?

A 100¢€, 150 €, 200 €.
B 50€,100€,300¢€.
C 50€,150€,250¢€.

16. calcular a moda e a mediana da seguinte serie: 50, 60, 60.

Calcular la moda y la mediana de la siguiente serie: 50, 60, 60.

A 50, 50.
B 50, 60.
C 60, 60.
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Nunha clase hai 10 mulleres louras e 5 morenas, 5 homes louros e 10 morenos. Se un dia
asisten a clase 30 persoas, cal é a probabilidade de que un alumno sexa “muller morena”?

18.

En una clase hay 10 mujeres rubias y 5 morenas, 5 hombres rubios y 10 morenos. Si un dia asisten a
clase 30 personas, ;cudl es la probabilidad de que un alumno sea “mujer morena”?

A 1/6
B 1/30
C 155

Exprese en dm?* 6,2 m* + 480 cm? .

19.

Exprese en dm’: 6,2 m* + 480 cm’.

A 62,48
B 6248
C 6248

20.

Calcule o valor do angulo que falta. N
Calcule el valor del angulo que falta.
A 97°

B 123°
C 133

A recta que divide a un angulo en duas partes iguais chamase:

21.

La recta que divide a un dangulo en dos partes iguales se llama:

A Mediatriz.
B Bisectriz.
C Mediana.

Calcule o perimetro da seguinte figura. 7 em & cm

Calcule el perimetro de la siguiente figura.

A 16 cm i o
B 24cm
C 36cm
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22. Un boligrafo e unha goma custan 6 €. Se o boligrafo custa 5 € mais que a goma, canto custa
a goma?

Un boligrafo y una goma cuestan 6 €. Si el boligrafo cuesta 5 € mas que la goma, ;cudnto cuesta la
goma?

A 05€.
B 1€
C 15€

23. Tres lifias rectas cortanse tal e como se ve no debuxo. Canto vale o angulo “x” en graos?

Tres lineas rectas se cortan tal y como se ve en el dibujo. ;Cuanto vale el angulo “x” en grados?

A 70° oot
B 110°
C 150°.

b4 1502

24. calcule o numero de baldosas cadradas, de 10 cm de lado, gue se necesitan para lousar
unha superficie rectangular de 4 m de base e 3 m de altura.

Calcule el numero de baldosas cuadradas, de 10 cm de lado que se necesitan para enlosar una super-
ficie rectangular de 4 m de base y 3 m de altura.

A 120.
B 600.
C 1200.

25. Ache a area da parte sombreada.

Halle el drea de la parte sombreada.

A 18 cm?
B 26 cm?
C 36cm’

e ] |

9em
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2. Proba de Ciencias da natureza

2.1 Formato da proba

Formato
= A proba constard de 20 cuestions tipo test. / La prueba constard de 20 cuestiones tipo
test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha é correcta. /
Las cuestiones tipo test tienen tres posibles respuestas de las que solamente una es co-
rrecta.

Puntuacion
= Puntuacion: 0’5 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada. / Puntuacion:
0’5 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.

= (Cada cuestion tipo test incorrecta restard 0’125 puntos. / Cada cuestion tipo test inco-
rrecta restara 0’125 puntos.

= As respostas en branco non descontaran puntuacion. / Las respuestas en blanco no des-
contaran puntuacion.

Duracion

= Este exercicio tera unha duracion aproximada de: 60 minutos. / Este ejercicio tendra una

duracion aproximada de 60 minutos.

10
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2.2 Exercicio

26. Ascélulas procariotas:

Las células procariotas:

A Tefien o material xenético distribuido polo citoplasma.

Tienen el material genético distribuido por el citoplasma.

B Tefien o material xenético no interior do nucleo.

Tienen el material genético en el interior del nucleo.

C Non tefien material xenético.

No tienen material genético.

27. A auga podese presentar na natureza en tres estados. O cambio de estado solido a estado
liquido denominase:

El agua se puede presentar en la naturaleza en tres estados. El cambio de estado solido a estado Ii-
quido se denomina:

A Fusion.

Fusion.

B Vaporizacion.

Vaporizacion.

C Sublimacion.

Sublimacion.

28. A hepatite B € unha doenza de transmision sexual orixinada por:

La hepatitis B es una enfermedad de transmision sexual originada por:

A Bacterias.

Bacterias.

B Virus.

Virus.

C Fungos.
Hongos.

11
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29. A atmosfera terrestre é a capa de gases que envolve o planeta Terra. Nela podemos distin-

guir unha capa de ozono situada na:

30.

La atmosfera terrestre es la capa de gases que envuelve al planeta Tierra. En ella podemos distinguir

una capa de ozono situada en la:

A Estratosfera.

Estratosfera.

B Exosfera.

Exosfera.

C Troposfera.

Troposfera.

Os marmores son rochas de tipo:

3.

Los marmoles son rocas de tipo:

A Magmiticas.

Magmaticas.

B Sedimentarias.

Sedimentarias.

C Metamorficas.

Metamorficas.

Dentro dos niveis tréficos, as vacas son:

32.

Dentro de los niveles troficos, las vacas son:

A Consumidores secundarios.

Consumidores secundarios.

B Consumidores primarios.

Consumidores primarios.

C Consumidores terciarios.

Consumidores terciarios.

A simbiose é unha relacion que se establece entre individuos de especies diferentes na que

dous organismos se asocian e:

La simbiosis es una relacion que se establece entre individuos de especies diferentes en la que dos or-

ganismos se asocian e:

A Obtefien beneficio mutuo.

Obtienen beneficio mutuo.

B O mais forte sae beneficiado e o mais débil, prexudicado.
El mas fuerte sale beneficiado y el mdas débil, perjudicado.

C O mais débil sae beneficiado e o mais forte, prexudicado.

El mas débil sale beneficiado y el mds fuerte, perjudicado.

12
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34.

En la nutricion celular, la fagocitosis es un proceso en el que las células:

A Engolen particulas pequenas, rompéndoas previamente.

Engullen particulas pequerias, rompiéndolas previamente.

B Engolen particulas moi pequenas a través da membrana.

Engullen particulas muy pequerias a través de la membrana.

C Inxiren particulas grandes.
Ingieren particulas grandes.

O aparello locomotor esta constituido polos sistemas:

35.

El aparato locomotor esta constituido por los sistemas:

A Esquelético e muscular.

Esquelético y muscular.

B Esquelético e nervioso.

Esquelético y nervioso.

C Muscular e nervioso.

Muscular y nervioso.

Un anticiclon é unha masa de aire seco:

36.

Un anticiclon es una masa de aire seco:

A Xeralmente quente, na que predominan as altas presions.

Generalmente caliente, en la que predominan las altas presiones.

B Xeralmente frio, na que predominan as altas presions.

Generalmente frio, en la que predominan las altas presiones.

C Xeralmente frio, na que predominan as baixas presions.

Generalmente frio, en la que predominan las bajas presiones.

Unha moto aumenta uniformemente a sta velocidade de 20 m/s a 30 m/s en 10 s. A sUa ace-

leracion é:

Una moto aumenta uniformemente la velocidad de 20 m/s a 30 m/s en 10 s. Su aceleracion es:

A 1 m/s?
B 3m/s’
C 5m/s?

13
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37. Unha esfera de ferro ten unha masa de 796 kg. Se a densidade do ferro é de 7 960 kg/m®, o
seu volume sera:

Una esfera de hierro tiene una masa de 796 kg. Si la densidad del hierro es de 7 960 kg/m’, su volumen
serd:

A 0,1 dm’
B 100 dm’
C 10000 dm®

38. A enerxia cinética dun corpo depende:

La energia cinética de un cuerpo depende:

A Da sua masa e da sua altura.

De su masa y de su altura.

B Da sua velocidade e da sua altura.

De su velocidad y de su altura.

C Da stia velocidade e da stia masa.

De su velocidad y de su masa.

39.  Un motor realiza un traballo de 3 600 J en media hora. A stia potencia é:

Un motor realiza un trabajo de 3 600 J en media hora. Su potencia es:

A 1800 W.
B 120w.
C2w.

40. Sobre un corpo actuan duas forzas de 6 N e 8 N respectivamente. Se o médulo da forza re-
sultante é de 10 N, podemos afirmar que esas forzas:

Sobre un cuerpo actuan dos fuerzas de 6 Ny 8 N respectivamente. Si el modulo de la fuerza resultante
es de 10 N, podemos afirmar que esas fuerzas:

A Forman un 4ngulo recto.

Forman un angulo recto.

B Tefien a mesma direccidon e o mesmo sentido.

Tienen la misma direccion y el mismo sentido.

C Tefien a mesma direccion e sentido contrario.

Tienen la misma direccion y sentido contrario.

14
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41. un exemplo de mestura é:

Un ejemplo de mezcla es:

A Cloruro de sodio.
B Aluminio.
C Aire.

42. os protons atopanse:

Los protones se encuentran:

A No nucleo do 4tomo e postien carga positiva.

En el nucleo del atomo y poseen carga positiva.

B No nucleo do 4tomo e non postien carga.

En el nucleo del atomo y no poseen carga.

C Na codia do 4tomo e tefien carga negativa.

En la corteza del atomo y tienen carga negativa.

43. A concentracion dunha disolucion é de 60 g/L. Que cantidade de soluto hai en 3/4 de litro de-
sa disolucion?

La concentracion de una disolucion es de 60 g/L. ;Qué cantidad de soluto hay en 3/4 de litro de esa
disolucion?

A 15g
B 45¢.
C 80g.

44, Unha reaccion quimica é:

Una reaccion quimica es:

A Unha transformacion dunhas substancias noutras distintas.

Una transformacion de unas sustancias en otras distintas.

B Unha mestura de substancias simples e compostas.

Una mezcla de sustancias simples y compuestas.

C Un cambio no estado fisico das substancias.

Un cambio en el estado fisico de las sustancias.

45. A solubilidade en auga é caracteristica das substancias:

La solubilidad en agua es caracteristica de las sustancias:

A Covalentes atomicas.
B Metalicas.

C I6nicas.

15
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3. Proba de tecnoloxia

3.1 Formato da proba

Formato
= A proba constard de 10 cuestions tipo test. / La prueba constara de 10 cuestiones tipo
test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha ¢é correcta. /
Las cuestiones tipo test tienen tres posibles respuestas de las que solamente una es co-
rrecta.

Puntuacion
= Puntuacién: 1 punto por cuestion tipo test correctamente contestada. / Puntuacion: 1
punto por cuestion tipo test correctamente contestada.

= (Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0’25 puntos. / Cada cuestion tipo test incorrec-
ta restara 0°25 puntos.

= As respostas en branco non descontaran puntuacion. / Las respuestas en blanco no des-
contaran puntuacion.

Duracion

= Este exercicio tera unha duracion orientativa de: 60 minutos. / Este ejercicio tendrd una

duracion orientativa de 60 minutos.

17
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3.2 Exercicio

46. Na representacion grafica dun obxecto en perspectiva isométrica:

En la representacion grdfica de un objeto en perspectiva isométrica:

A Os eixes X, Y, Z forman angulos de 120° entre si.
Los ejes X, Y, Z forman dangulos de 120° entre si.

B Dous eixes forman un dngulo de 90° entre si e un angulo de 45° ou 135° co outro
eixe.

Dos ejes forman un angulo de 90° entre si y un angulo de 45°0 135° con el otro eje.

C Oseixes X, Y, Z poden formar calquera angulo.
Los ejes X, Y, Z pueden formar cualquier angulo.

A7. As cotas desta peza estan expresadas en mm. Repare nelas e calcule o seu ancho.

Las cotas de esta pieza estan expresadas en mm. Obsérvelas y calcule su ancho.

A 150 mm. =
150 mm. /-\
B 200 mm. L —
200 mm. \ 8 |
C 250 mm. 7 9
250 mm. 100 | 50| L@‘

48. 0O aceiro é unha aliaxe de ferro:

El acero es una aleacion de hierro:

A Que contén menos do 2% de carbono.

Que contiene menos del 2% de carbono.

B Que contén entre 0 2% e 0 6% de carbono.

Que contiene entre el 2% y el 6% de carbono.

C Que contén pequenas porcentaxes de cromo e niquel.

Que contiene pequeiios porcentajes de cromo y niquel.

18
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49. 0 mecanismo representado na figura recibe o nome de:

El mecanismo representado en la figura recibe el nombre de:

A Correa dentada.

Correa dentada.

B Parafuso sen fin.

Tornillo sin fin.

C Engrenaxe conica.

Engranaje conico.

50. calcule a carga que se poderia vencer aplicando unha forza de 600 N nunha panca do tipo e
dimensions indicados na figura.

Calcule la carga que se podria vencer aplicando una fuerza de 600 N en una palanca del tipo y dimen-
siones indicados en la figura.

A 300N.

Esforzo: 800N
300 N. Esfuerzo: 600 N Carga
80 cm

B 3 000 N. Barra
3000 N.

Fulero

C 12000 N.
12000 N.

51. Unha estrutura é rixida cando:

Una estructura es rigida cuando:

A Os elementos que a compofien non son desmontables.

Los elementos que la componen no son desmontables.

B Os elementos que a compoiien non se desprazan.

Los elementos que la componen no se desplazan.

C Os materiais que a forman son moi duros.

Los materiales que la forman son muy duros.

52. A principal calidade do formigon pretensado € a sta maior resistencia a:

La principal cualidad del hormigon pretensado es su mayor resistencia a la:

A Compresion.

Compresion.

B Torsion.

Torsion.

C Flexion.

Flexion.
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53. cal é afuncién do interruptor diferencial situado no cadro de mando, proteccion e distribucion
dunha instalacion eléctrica?

¢Cudl es la funcion del interruptor diferencial situado en el cuadro de mando, proteccion y distribu-
cion de una instalacion eléctrica?

A Desconectar automaticamente a instalacion cando se produce unha fuga nalgin
punto da mesma, evitando a posibilidade dun accidente eléctrico.

Desconectar automdticamente la instalacion cuando se produce una fuga en algun punto de la
misma, evitando la posibilidad de un accidente eléctrico.

B Protexer a instalacion das sobrecargas que se poidan producir no circuito.

Proteger la instalacion de las sobrecargas que se puedan producir en el circuito.

C Transformar a corrente eléctrica diminuindo a voltaxe para reducir a sia perigosi-
dade.

Transformar la corriente eléctrica disminuyendo el voltaje para reducir su peligrosidad.

54. calcule a diferenza de potencial que existe entre os extremos dunha lampada de 30 Q de re-
sistencia pola que circula unha corrente eléctrica de 0,75 A.

Calcule la diferencia de potencial existente entre los extremos de una bombilla de 30 Q de resistencia
por la que circula una corriente eléctrica de 0,75 A.

A 40W.
40 W.

B 225V.
225V

C 40vV.
40V.

55. Indique cal das seguintes caracteristicas € propia do sistema de producién industrial en serie:

Indique cuadl de las siguientes caracteristicas es propia del sistema de produccion industrial en serie:

A O volume de producion por empregado ¢ moi elevado.

Elvolumen de produccion por empleado es muy elevado.

B Os procedementos de fabricacion adoitan ser pouco mecanizados.

Los procedimientos de fabricacion suelen ser poco mecanizados.
C A interrupciéon dunha lifia de producioén non afecta ao resto do proceso de fabrica-
cion.

La interrupcion de una linea de produccion no afecta al resto del proceso de fabricacion.
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